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中国家居色彩白皮书



人们对家的期待，已经超越安全性、舒适度等硬性指标，开始寻求更

多的情感价值。

6%

                                                                                                       42%

                                                                                                 41%

                                                                         33%

                                                     25%

                      15%

                  14%

放松

温暖

治愈

静谧

轻松

快乐

沉稳沉稳

如果用3个词，形容你希望的彩色墙带给你的感受，应该是?

根据 2022 年好好住联合多乐士进行的中国家居色彩白皮书数据显

示，分别有 42% 和 41% 的人表示，希望彩色墙让自己感到放松、

温暖；更有 33% 的人想要从彩色墙中得到治愈。

我们发现，不少中国家庭已经走出大白墙的定式，开始探索家居色

彩的更多可能。从全网盛行的奶油风，到鲜明大胆的复古绿、沙陶

红，人们对家居色彩的钟爱，绝不只是追求「颜值」这么简单。

近年来，随着人们认知、审美的拓宽，家的形态也越来越多元。
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*根据第一财经·新一线城市研究所《2022城市商业魅力排行榜》，一线城市为北京、
上海、广州、深圳，“新一线”城市是指最有可能在未来成为“一线”的城市，共计
15个。

好好住从这些中国家庭的用色现状中看到，广大「颜值党」们背后，

有着强大的心理动机，以及谨慎的消费逻辑。这不仅揭示了近年来中

国家居色彩的新趋势，也映射出人们对打造理想住宅的美好愿景。

13%

38%

5%

32%

13%

三代
同堂

有娃
家庭

与父母
同住

二人
世界

独居

居住状态

12%

19%

29%

40%

三线
及以上

二线新一线一线

城市

8%

19%

27%

37%

8%

95后 90后 85后 80后 75后

年龄层

39%

男 女

61%

性别

在本次研究中，我们共收到了 1077 份问卷，包含 61% 的女性和 39% 

的男性，以 80 后、90 后为主，大部分居住在一线、新一线城市*。
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探寻中国家庭的「用色」现状

多彩生活
中国家居的色彩地图

材质

颜色

空间
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                                                                                                                           47%

                                                                                                                44%

                                                                      30%

                                                                29%

                                       18%

                        13%

            9%            9%

6%

主卧

客厅

次卧

儿童房

卫生间

厨房

阳台阳台

其他

阳台

其他

阳台

其他

主卧

客厅

次卧

儿童房

卫生间

厨房

阳台

主卧

客厅

次卧

儿童房

卫生间

厨房

阳台

主卧

客厅

次卧

儿童房

卫生间

厨房

阳台

你家哪些房间墙面是彩色的？

客厅是家的社交中心，在空间功能上，彩色墙承担着造型、分区、

主题等设计语言的表达；在日常生活中，它是家人共处、亲朋聚会

的核心场所，作为家中最外向和开放的空间，彩色墙也能更好地展

示屋主的品位。

卧室用彩色墙主要有两大原因。第一，它是家中最私密的空间，最

适合表达个人的审美与喜好。第二，它是单纯的功能性房间，人们

在这里有例如深睡、情调、放松等氛围需求，而这些可以通过不同

的色彩满足。

主卧、客厅
是最常用到彩色墙的空间。
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                                                                                                                           46%

                                                                                                                45%

                                                                                                                45%

                                                   27%

                           17%

                12%

       8%       8%

客厅

儿童房

主卧

次卧

卫生间

厨房

阳台阳台阳台

客厅

儿童房

主卧

次卧

卫生间

厨房

阳台

客厅

儿童房

主卧

次卧

卫生间

厨房

阳台

客厅

儿童房

主卧

次卧

卫生间

厨房

阳台

有娃家庭彩色墙的使用

小朋友最爱鲜艳色彩，家长们也投其所好。在有娃家庭中，彩色儿

童房的比例，与客厅、主卧基本持平。

家有萌娃，
儿童房才是彩色主力军。
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背后的原因集中在三个方面：

①风格的延续：从曾经盛行的莫兰迪色系，到如今大火的侘寂风、

法式风，都在使用低饱和度的颜色，这一定程度上决定着家居色彩

的流行趋势；

②色彩与心理：②色彩与心理：大量实验数据表明，色彩会直接影响我们的情绪。

很多颜色虽然亮眼，但容易让人亢奋、躁动，所以不适合在家居空

2%3%4%

14%15%

25%

31%
33%

41%

奶油系 灰色系 绿色系 蓝色系 黄色系 粉色系 橙色系 红色系 紫色系

你家彩色墙使用了哪种色系？

在问到大家最爱用的颜色时，奶油色以 41% 的比例稳居榜首，灰色

系、绿色系紧随其后；而「艳丽派」的橙色系、红色系、紫色系，

则更考究配色功力，只有不到 10% 的人做出了大胆尝试。

不夸张、好驾驭，
百看不腻的淡色系最受欢迎。
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间大面积使用；而奶油色、灰色、绿色作为更柔和自然的颜色，更

能放松身心，也更耐看持久。

③全屋搭配度：奶油色、灰色都是百搭的中性色，尤其是深浅适中

的62度灰，几乎可以适配任何风格的家具、软装，是绝佳的家居背

景板。
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*多乐士奶油色系推荐色号     多乐士 浅驼色 00YY 74/053

     多乐士 浅沙色 30YY 78/035     多乐士 浅滩银珠 30YY 69/048

米白
61YY 89/040

霜雪白
50GG 83/011

浅沙色
30YY 78/035

浅滩银珠
30YY 69/048

卵石灰
46YY 53/062

最近在各大社交平台，都刮起一阵「奶油风」，乳白色、浅咖色、鹅

黄色等在年轻人中大为流行，它们比莫兰迪色系更浅、饱和度更低，

不挑风格，适配性很高。再加上颜色低调，不易出错，更像是白墙的 

2.0 版本，很适合大面积使用。

奶油色
温柔百搭 | 主卧 | 90后
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奶油系 灰色系 绿色系 蓝色系 黄色系 粉色系 橙色系 红色系 紫色系

1%2%3%

11%12%
19%

26%
29%

46%

90后喜欢涂刷的颜色

90后依赖互联网平台获取信息，更喜欢紧跟当下潮流。近一半的 90 

后，将近年大火的奶油色视为心中挚爱，远远超过排名第二的灰色系。

90后对它，是压倒性的偏爱。

                                                                                                                           28%

                                                                                                                           28%

                                                                                                   25%

                                                      19%

                           14%

主卧

次卧

客厅

儿童房

卫生间

主卧

次卧

客厅

儿童房

卫生间

主卧

次卧

客厅

儿童房

卫生间

主卧

次卧

客厅

儿童房

卫生间

奶油色系在不同空间的使用

用来休息的房间，更需要温暖的心理感受。

超过 28% 的人，
喜欢把奶油色用在卧室。
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多乐士 奶茶色 30YY 53/124

在对比了家具、地板的小样色卡后，才最终选定了多乐士这款奶茶色，

阳光、灯光下都尽显温柔又不抢眼。

这是家里最有趣的一面墙：跨越 2 层、包含 4 个拱形门洞，从入户、

卧室、卫生间的各个角度，都能看到它。

住友@小羽小事 家的搭配，堪称选择困难者的福音：主材走的极简

风，没玩撞色，大部分是大白墙+原木色地板+木质家具，只有一面

墙刷了彩色漆。

⸺  好好住App用户@小羽小事

“每个来我家的人都说，
    你家色调好美、好舒服呀！”
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在好好住App中，#寻找高级灰#话题收获了超过 9500 条回答，近 

1 万人关注，热度一直居高不下，更证明了大家对它的喜爱。

*多乐士灰色系推荐色号

多乐士 30GY 40/029 多乐士 瓦灰色 31BG 26/004

多乐士 瓦灰色 31BG 26/004

黑矿石
30BB 10/019

瓦灰色
31BG 26/004

深灰色
00NN 37/000

中灰色
00NN 53/000

浅灰色
00NN 62/000

无论是北欧风、现代风、极简风、侘寂风，都离不开大面积铺陈的

灰色。它似乎代表着一种冷静、收敛的情绪，有很强的都市感，对

家居单品的色彩、材质的包容度也非常大，耐脏更是加分项，是经

过时间沉淀的经典。

灰色
沉稳克制 | 卫生间 | 客厅 | 80后
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灰色系 奶油色 绿色系 蓝色系 粉色系 黄色系 橙色系 红色系 紫色系

2%4%5%

17%18%

30%
33%35%37%

80后喜欢涂刷的颜色

奶油色、绿色、蓝色都有超过 30% 的 80后为之倾倒，但灰色还是

以 2% 的优势胜出，成为他们心中的 top1。

在80后心中，灰色还是略胜一筹。

                                                                                                                           37%

                                                                                       29%

                                    17%

                  12%

 8%

卫生间

客厅

主卧

次卧

儿童房

卫生间

客厅

主卧

次卧

儿童房

卫生间

客厅

主卧

次卧

儿童房

卫生间

客厅

主卧

次卧

儿童房

灰色系在不同空间的使用

毕竟是功能空间，美观度只占其一，不显脏，才是更有力的心动理由。

有 37% 的人，
把它作为卫生间首选色。
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多乐士 62度灰 00NN 62/000

在浅灰色的衬托

下，家居布置也

更容易出彩，木

地板、地砖都能

搭，配家具也很

灵活，可极简、

可复古，用在卧

室，让人感到放室，让人感到放

松舒适。

因为喜欢莫兰迪色调，又不想太过清冷，一下选中了这个暖调的灰

色，作为卧室的墙色。大面积刷会呈现出蛋壳光泽，是淡奶+淡灰

的感觉，一点也

不压抑。

卧室是住友@wingingit 在家最常待的地方，从家具到色彩，都选了

「舒服、耐看」的。

⸺  好好住App用户@wingingit

“打造氛围感卧室，
    高级灰简直太适合了！”
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*多乐士
  绿色系
  推荐色号

多乐士 12GG 10/310多乐士 豆蔻青 45GY 55/052

多乐士 10GY 29/158多乐士 浅橄榄绿 90YY 52/138

森林绿
07GG 07/143

橄榄绿
17GY 27/098

豆蔻青
45GY 55/052

青瓷绿
94GY 66/038

浅暖绿
99YY 77/080

作为大自然的代表色，绿色于我们而言，好像有种天生的吸引力。

不同深浅的绿，也能营造不同的氛围，从浓复古到小清新，总有待

解锁的可能性。

绿色
清新生机 | 次卧 | 儿童房
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多乐士 50GY 39/536

选择绿色次卧的人数，和儿童房

不相上下。住友@YuriChoice 就

将家里的小卧室刷成绿色，奠定

了整体的复古基调。

想给次卧来点新鲜
感的，也不在少数。

                                                                                                                           23%

                                                                                                  22%

                                                           19%

                                 16%

      12%

儿童房

次卧

客厅

主卧

卫生间

儿童房

次卧

客厅

主卧

卫生间

儿童房

次卧

客厅

主卧

卫生间

儿童房

次卧

客厅

主卧

卫生间

绿色系在不同空间的使用

住友@聪明香蕉片 说：「不想让孩子从小就被动接受性别刻板印象，

比如男孩要用蓝色、女孩要用粉色也不想把大人的审美强加给孩

子，而是选择一些活泼的色彩，保留些童真童趣。所以儿童房刷了米

黄色+浅绿色。」

23%的人，
为孩子打造了绿色儿童房。
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不过，尽管它们在网络上热度凶猛，在中国家庭的实际使用中，乳

胶漆依然占据着 88% 的巨大份额。

                                                                                                                                  88%

                                                        43%

                18%

            14%

       8%

    6%

  5%  5%

4%

乳胶漆

瓷砖

壁纸

艺术漆

木饰面

微水泥

大理石大理石

其他

大理石

其他

乳胶漆

瓷砖

壁纸

艺术漆

木饰面

微水泥

大理石

乳胶漆

瓷砖

壁纸

艺术漆

木饰面

微水泥

大理石

你家墙面使用了哪些材质?

*多乐士臻彩系列 肌理布纹质感漆*墙面材质为微水泥

艺术漆、微水泥等新材质，近年来逐渐崭露头角。甚至已经有赶超

木饰面、大理石等传统材质的势头。

墙面材质新星频出，
但乳胶漆仍是主流。
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                                                                                                       73%

                                                                              51%

                                                                     43%

                                                  24%

                                              20%

                                         16%

                                   4%                                   4%

肌理感强，墙面有质感

颜色丰富，颜值高

适配多种风格，提升空间艺术感

比墙纸更便于日常维护

相对石材、木饰面等墙面材料，性价比高

施工难度大，易翻车

品牌多，相似度高，难以选择品牌多，相似度高，难以选择

关于艺术漆，你的使用体验是？

说起艺术漆的使用体验，只有 16% 的人认为「施工难度大，易翻车」；

73% 的人爱上了墙面的质感，超过一半的人都为它的颜值买单。

用过的人好评如潮，肌理感是最大种草点。

                                                                                                       65%

                                            29%

                                    23%

                    9%

                 8%

               7%

           2%           2%

装修时还不了解艺术漆

价格比较高

施工难度大，怕翻车

没选到喜欢的样式

品牌多，相似度高，难以选择

不喜欢艺术漆的质感

其他其他

没使用艺术漆的原因有？

在没有使用艺术漆的人中，65% 的人只是因为「装修时还不了解」，

对新材质的态度还是积极、开放的。

面对新材质：不是不接受，只是不了解
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涂上彩色墙时，
我们到底在渴望什么?

寻找色彩
爱上彩色时的
心理活动
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究其根本，人们愿意经常改变，是因为「焕新」已经不再复杂：

①思想观念的转变：从各大家居媒体（如好好住App）的科普中，

越来越多的人跳出旧的思维模式，开始认可「家应该不断变化和成

长」。

                                                                                                       72%

                                                                               54%

                                                                               54%

                                                        37%

                                            25%

                        5%

                     3%                     3%

更新装饰品

改变沙发、桌椅的摆放位置

更换墙壁颜色/图案

调整空间功能，如客房变成儿童房

变化家电位置

没什么想改变的

其他其他

入住后，你希望家里哪些部分，可以持续改变？

家居环境，已经进入了一个「随心而变」的时代。人们期待家的样

貌是动态、而非一成不变的。即便是入住之后，也想时刻保持「新

鲜感」，包括更换装饰品、挪动桌椅板凳、更换墙壁颜色等等。

在新时代背景下，特别是在一线和新一线城市，人们的生活节奏、

信息更迭的速度，都在以前所未有的步调不断加快。

超过 95% 的人，
都希望家能不断成长。
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多乐士 摩卡粉 30YR 40/061改造前

住友@叶叶叶大跳 入住五年，家却始终保持新鲜感，秘诀就是墙面

常换新色。使用多乐士焕新服务过后，她坦言：「家里的物件还是

老物件，但因墙面刷了新颜色，就像换了新家。」

②灵感获取更简单：广阔的信息渠道，为获取灵感提供了极大便

利，抄作业的门槛大大降低。

③焕新服务更多元：无论是专门的服务平台，还是各大品牌提供的

一条龙服务，想要焕新往往不必亲自动手，总有专业人士替你搞定。

④环保技术更安心：随着产品的不断迭代，墙漆的环保性也在不断

提高。刷漆后就能快速入住，完全不影响正常生活节奏。
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                                                                                                       76%

                                                                                  65%

                                                                         55%

                                                     41%

                                        37%

自己遇到喜欢的商品

原有的损坏后更换新的

想要换心情的时候

根据季节更换软装

接受博主的种草推荐

哪些情况下，你会更换家里的软装？

超过 76% 的人，会因为对某个单品心动，而产生给家改头换面的想

法；而单纯出于「换换心情」「随季节更换」的人，也不在少数。

作为家的主人，我们更想掌握随心变换的主动权。

一次改造，往往始于一见钟情。
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                                                                                                       67%

                                                                                                    65%

                                                                                              60%

                                                                                48%

                                           18%

                        5%

墙面脏了

审美疲劳，不喜欢当前颜色了

突发情况，如泡水、壁纸开胶等

局部改造，如换沙发、换餐边柜等

添丁，需要布置儿童房

需要布置老人房

除了整体装修，以下哪些情况，你会考虑更换墙面颜色？

墙面脏了

审美疲劳，不喜欢当前颜色了

突发情况，如泡水、壁纸开胶等

局部改造，如换沙发、换餐边柜等

添丁，需要布置儿童房

需要布置老人房

67% 的人把「墙面脏了」作为改色契机，但因为「审美疲劳」而动

手改造的人，也占相当大一部分。

除了墙面硬伤，
还有65%的人输给了审美疲劳。

虽然刷墙算个「大工程」，

但大部分人依然追求「常

换常新」。44% 的人会选

择 3~5 年内改变墙色，还

有 11% 的人 1~3 年就想尝

尝鲜。

 44%
28%

17%
11%

5~8年

8年以上

1~3年

3~5年

理想状态下，你希望墙面颜色多长时间
换一次？

55%的人，会在 5 年内更换墙色。
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多乐士 27BB 10/138

住友@弥勒在别处 

家的蓝色墙面，是挂

画和摆件的完美背景

板，和各种氛围灯也

高度适配，整体搭配

很和谐。

    44%

                   48%

                       49%

                                         57%

                                         57%

                                                     61%

                                         57%                                         57%

换抱枕

换窗帘

换地毯

买小件家居

调整灯光

调整挂画

调整绿植调整绿植

墙面改色后，你还会同时调整家里哪些元素，让家居氛围更好？

调整绿植

换抱枕

换窗帘

换地毯

买小件家居

调整灯光

调整挂画

调整绿植

换抱枕

换窗帘

换地毯

买小件家居

调整灯光

调整挂画

调整绿植

刷墙只是第一步，可别忘了搭配的整体性，软装也得跟着调整。从

哪下手？大家各有所好。但挂画、灯光、绿植、小件家具，是更多

人的优先选择。

合格的配色艺术家，
当然要顾全大局。
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选择彩色漆的消费决策过程

选色攻略
如何遇到
钟情的专属色？

03
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根据 2020 年好好住对用户装修决策的调研*显示，在 90% 的家庭中，

整个装修过程都是以女性为主导。她们负责定风格、定颜色、定方案，

男性业主仅负责结账、监工、跑腿。

本次研究也得出了「女性是家庭色

彩决策者」的结论，这一方面是因

为女性的色彩感知力更强，另一方

面也体现了装修过程中的家庭分工，

和家人信任的助推力。和家人信任的助推力。

*《对好好住用户装修决策的调研 》2020年12月，样本量N=978

77%

15%

5%3%

老人

女主人

男主人

设计师

目前家里的色彩由谁决定

77%的家庭里，色彩决策者都是女主人。

33%

26%

15% 12%

5% 3% 3% 2% 1%

现代 混搭 北欧 日式 法式 美式 新中式 侘寂 工业

你的家，更接近哪种风格？

在使用彩色墙的家中，现代、混搭占一半以上，其他风格都有涵盖，

可见是否使用彩色墙，并不会受到风格的制约，只要选对颜色，即便

是崇尚简约的现代风格，也大可放手尝试。

家的基础风格，会成为选色门槛吗？
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审美高、懂搭配、会拍照，让博主们拥有格外强大的种草力。人们

不光为美图心动，也能学到专业知识和实用技巧。优质的内容不只

超过六成的人，
更信任家居博主的配色推荐。

                                                                                                73%

                                                                                       68%                                                                                                                    

                                                           35%

                                                       33%

                                            26%

                                  20%

                                  20%                                  20%

                   5%

                3%

社交平台（小红书、微博、知乎等）

家居垂直媒体（好好住App等）

设计师推荐

朋友推荐

公众号

家居商场（红星美凯龙、建材城等）

短视频平台（抖音、快手等）短视频平台（抖音、快手等）

网络广告

电视广告

你会从哪些渠道获取家居色彩趋势的相关信息？

社交平台、家居垂直媒体是人们最主要的信息渠道，呈现出断层优

势。搜索喜欢的颜色、抄抄别人家作业、比较买家秀vs卖家秀的差

别，让看似大海捞针的选色过程，有了方向和依据。

颜色五花八门，
互联网却总有参考答案。
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好好住家居KOL发布的内容下方，总会变成大型种草现场。

                                                                                                67%

                                                                                56%                                                                                                                    

                                                                        51%

                                                                        51%

                                                               46%

                                      30%

专业家居博主配色推荐

设计师/专业人士的配色指南

品牌样板间的涂刷案例

普通网友的家居实景图+色号推荐

品牌提供的可调色卡

线下门店店员详细介绍

以下哪些形式的内容，更能帮助你选择墙面颜色？

是博主的流量密码，更是普通人消费决策的重要助力。
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乳胶漆的附加价值在哪里？

不止色彩
要颜值，
更要安全省心
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污渍
易擦洗

除甲醛 净味 防霉 快速
入住

抗菌 无添加 五合一 全效 护敏 抗病毒

70% 68%
63%

48% 48%

33%
24%

21% 20% 19% 16%

以下墙面漆的功能，你更倾向选择哪些？

超过六成的人眼中，不需要费劲打理的才是优等生，污渍易擦洗、

能除甲醛、净味，是他们对墙漆功能的美好期待。

不止好看，最好能替我「省心」

                                                                                                                    95%

                                                                                     73%                                                                                                                    

                           30%

                      28%

                    27%

        16%              

11%11%

环保性

功能性

价格

色彩丰富

品牌知名度

有刷漆服务

售后售后

环保性

功能性

价格

色彩丰富

品牌知名度

有刷漆服务

售后

环保性

功能性

价格

色彩丰富

品牌知名度

有刷漆服务

售后

选择墙漆的时候，你最关注的3个维度是？

在选择墙漆时，95% 以上的人最关注「环保性」，家人的安全和健

康，始终摆在第一位；还有 70% 的实用派，期待墙漆具备一些附加

功能。

把环保放在第一位，几乎是所有人的共识。
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 56%

30%

15%

找工人刷

找品牌的刷漆服务

自己刷

入住以后，如果
要给墙面换颜色，
你的选择是？

比起另找工人、自己

动手，更多人还是倾

向于选择品牌的刷漆

服务，有专业和口碑

做背书，才有被保障

的安全感。

超过一半的人，
更愿意选择「一条龙服务」

                                                                                                74%

                                                                             63%                                                                                                                    

                                              45%

                                       43%

              27%

   20%

上墙色差大

破损后补色难

味道大

工人不专业

颜色选择不满意

光泽不符合预期

上墙色差大

破损后补色难

味道大

工人不专业

颜色选择不满意

光泽不符合预期

涂刷彩色墙时，你最担心的3个问题是？

彩色乳胶漆、艺术漆，比较依赖现场施工，稍有不慎就是惊喜变惊

吓，74%的人表示，对色差问题深深担忧。

钟意彩墙，但最怕「色差」。
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[1]VOC：挥发性有机化合物(volatile organic compounds)
[2]SVOC：半挥发性有机化合物(semi-volatile organic compounds）

负责发布年度色的多乐士全球美学中心，是由建筑师、作家、文化

分析师、编辑、设计师和工程开发师等来自不同行业的专家，共同

组成的专业色彩团队。

更重要的是，多乐士从 2002 年开始，每年都会发布一个「年度色」，

已经坚持了 20 年。

全球美学专家多乐士，专注色彩趋势20年。

基于对中国家庭涂刷需求的深刻洞察，多年来，多乐士一直致力于

打造让消费者更「安心」的产品，从色彩到服务，面面俱到，每一

步都让人安心。

①高科技配方，安心守护

革命性淳零科技，不人为添加甲醛、苯、VOC[1]及SOVC[2]，实现涂

刷后SVOC总挥发量趋零，涂刷24小时之后即可安心入住。

②焕新服务，省心又安心

专业的墙面焕新服务，8大安心保障，5天标准化服务体系，安心专业的墙面焕新服务，8大安心保障，5天标准化服务体系，安心入

住，快人一步。

③专业色彩，无忧选色

专业色彩服务和色彩工具，选色配色轻松搞定。

纠结再多，不如选对品牌。
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每次发布，都经过了大量国内外室内设计趋势的调研，结合不同国

家、不同领域的趋势结果，研讨出本年度的趋势色彩。
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也正因为 20 年的专注，多乐士才一步步建立了这样的色彩领导力。

每当「年度色」诞生，都在一定程度上引领着新的色彩流行趋势，

也成为中国设计师、普通家庭选择新墙色的重要风向标。

图片：多乐士历年年度色
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多乐士用色彩的语言，将自然野趣植入每个人的家里，建立与大自然

的亲密连接，把「宅家露营」融入日常。「野麦黄」的诞生，不仅代

表着新一年的色彩趋势，更能帮助人们收获美好的居家生活体验，在

繁忙生活中找到平衡。

住友@gazi 家
野麦黄 50YY 49/191 
使用效果

随着自然生态成为全球舆论的头等议题，今年，多乐士选择以自然

为核心，呼应人们对远方山野的渴望，将充满蓬勃生机的「野麦黄」

作为 2023 年的年度色彩。

  发现自然之美，
「野麦黄」横空出世。

P A R T  0 4 .
D
U
L
U
X



如今，多乐士也正以自己的强大色彩影响力，为每个渴望居住愉悦感

的小家，用色彩焕新生活，创造更多可能性，让中国家庭心中的理想

居所一步步成为现实。

这种让人「安心」的感受，正是多乐士一贯坚持的理念。作为国际知

名品牌，多乐士凭借创新环保科技、领先专业服务和强大色彩基因，

在中国消费者中积累了良好口碑，守护家人健康，安心的品牌理念深

入人心。

我们对色彩的追求与向往，已经超越「颜值」等表层诉求。色彩，

已成为治愈人心的解药。从各种各样的家居色彩中，我们获得了安

宁舒适、愉悦和谐的心理感受，因外界环境产生的烦闷情绪，也在

其中慢慢消解。

如今，我们对家居环境的要求越来越高，对家的情感需求也日渐强烈。
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